

**ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ - ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ**

**ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ**

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ 11.05.2017**



**ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ - ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ**

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ 11.05.2017**

**(ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ, ΩΡΑ 18:00 μμ)**

**ΘΕΜΑ**

**ΘΕΜΑ :** Η συνένωση των συλλόγων-σωματείων του Δήμου Πειραιά.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Εντάξει είμαστε; Δεν περιμένουμε κανέναν άλλον; Λοιπόν η σημερινή συνάντηση είναι συνέχεια της προηγούμενης συνάντησης που είχαμε πριν από δέκα περίπου μέρες που σαν θέμα συζήτησης είχε την ενοποίηση των συλλόγων. Στο διάστημα που μεσολάβησε όλοι πήραμε τα πρακτικά για το τι ακούστηκε την πρώτη εκείνη ημέρα, σωστά; Όλοι είμαστε ενημερωμένοι και η σημερινή συνάντηση αν και δεν έχουμε προεδρείο απ' ότι καταγράφεται η συζήτηση για να γλιτώνουμε το γραφειοκρατικό έχει το ίδιο αντικείμενο. Να συνεχίσουμε με τοποθετήσεις ή προσθήκες επί των τοποθετήσεων ή αν κάτι έχει αλλάξει ή οτιδήποτε άλλο θέλουμε να ακουστεί μέσα σε αυτή την αίθουσα και ενδεχομένως να μπορούμε να καταλήξουμε για το τι μέλει γενέσθαι με την ύπαρξη αυτών των έξι-εφτά συλλόγων.

Λοιπόν οπότε θα δώσω το λόγο σε όποιον θέλει να μιλήσει να πει, να συμπληρώσει την προηγούμενη τοποθέτηση στην οποία είχαν τοποθετηθεί μάλιστα και άτομα εκτός Δ.Σ., εντάξει; Διακοπή της σκέψης και αν θα ήθελε κάποιος να μιλήσει ή να τοποθετηθεί επί του θέματος.

Να το πούμε, να το πούμε. Οποιοσδήποτε τοποθετηθεί επειδή εγώ ακούγομαι, έτσι; Να λέει ονοματεπώνυμο, από ποιο σύλλογο είναι ναι ή την ιδιότητά του μέσα στο σύλλογο ώστε να μπορούμε επειδή κρατούνται ηχογραφημένα πρακτικά και όχι χειρόγραφα να μπορεί να γίνει μετά η απομαγνητοφώνηση. Σωστά;

Επί της διαδικασίας. Ο κ. Γκιτάκος.

**ΓΚΙΤΑΚΟΣ:** Όχι δεν χρειάζεται ας πούμε αυτό που λες.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Η διαδικασία να γίνει όσο πιο γρήγορα μπορούμε και όσο πιο ουσιαστική. Ζήτησε το λόγο ο κ. Μαριόλης, παρακαλώ.

**ΜΑΡΙΟΛΗΣ:** Θα ήθελα να πω πριν ξεκινήσει διαδικασία... Λέγομαι Μαριόλης Λάμπρος, Σωματείο Οδηγών, Χειριστών και Εργατών της Καθαριότητας. Θα ήθελα να σας πω ότι οι παρευρισκόμενοι που είναι απλά μέλη σε σωματεία χωρίς να είναι στο 7μελές έχουν δικαίωμα να παραστούν, δεν έχουν δικαίωμα να πάρουνε λόγο.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Αν το κάνουνε όλοι δεκτό το δέχομαι κι εγώ.

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Μα το κάνουμε δεκτό γιατί ήταν προϋπόθεση.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Δεκτό. Σωστό. Προχωράμε.

**ΜΑΡΙΟΛΗΣ:** Σήμερα κάναμε ένα Δ.Σ. στο σωματείο για να πάρουμε τις θέσεις πριν την γενική συνέλευση γιατί θα το φέρουμε κι εκεί, 5-2 είναι το όχι. Οι λόγοι είναι ότι είμαστε θιγμένοι, δεν θεωρούμαστε ίσοι συνάδελφοι από κάποιους συνάδελφους, έχουμε ξεκαθαρίσει τις θέσεις μας ότι δεν έχουμε καμία πολιτική αποσκόπηση, δεν έχουμε βάλει κανένα χρώμα στο σωματείο μας, ο καθένας ανήκει όπου θέλει, σε όποιο σωματείο θέλει ή σε όποιο κόμμα θέλει, την κομματική του ταυτότητα δεν την χρειαζόμαστε.

Επειδή όμως κατά το παρελθόν αλλά και κατά την υπαγωγή μας στην ΠΟΕ-ΟΤΑ, για να μην πω τα ίδια ότι είπα και την άλλη φορά, είμαστε θιγμένοι και δεν μπορούμε να κάτσουμε να συζητήσουμε στο ίδιο τραπέζι με ανθρώπους δηλαδή που πραγματικά μας θίξαν, εμείς δεν αντιπαρήλθαμε με αυτό, χριστήκαμε με άσχημες και κακόφημες εκφράσεις, υβριστές, νοσταλγοί κ.λπ. κ.λπ. εντάξει, δικαίωμά του ο καθένας να πιστεύει ότι θέλει. Τώρα ξαφνικά πρέπει να συζητήσουμε αν πρέπει να γίνουνε ένας ενιαίος σύλλογος με κάποιους ανθρώπους που σταθήκανε απέναντί μας με τον χειρίστο τρόπο ας πούμε. Δυστυχώς το 7μελές σήμερα είπε όχι. Όχι με 5-2. Τώρα αν η γενική συνέλευση φέρει κάποια άλλη απόφαση οφείλω να σας την πω. Για την ώρα η θέση μας είναι το όχι. Ευχαριστώ.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Το θέμα θα το θέσετε της γενικής σας συνέλευσης του Δ.Σ. την απόφαση αυτή το 5-2 που είπατε θα το θέσετε σε γενική συνέλευση στα μέλη του σωματείου σας;

**ΜΑΡΙΟΛΗΣ:** Βεβαίως, βεβαίως.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Σε περίπτωση που η γενική σας συνέλευση αποφανθεί ότι θέλουμε να ενωθούνε ποια θα είναι η στάση σας;

**ΜΑΡΙΟΛΗΣ:** Αν η γενική συνέλευση αποφανθεί ότι πρέπει να κάνουμε επανένταξη σε ένα ενιαίο σύλλογο και μάλιστα...

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Δεν μιλάω απ' τους όρους, έτσι; Οι όροι δεν έχουν ακόμα πως θα είναι σύλλογος, τι θα είναι ο σύλλογος κ.λπ. κ.λπ.

**ΜΑΡΙΟΛΗΣ:** Όχι το έχουμε ξεκαθαρίσει, το έχουμε ξεκαθαρίσει.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Λέμε στην κεντρική ουσία θα απαντάμε. Ένας ενιαίος σύλλογος και το ερώτημα είναι απλό.

**ΜΑΡΙΟΛΗΣ:** Δεν είναι έτσι ακριβώς.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Το ερώτημα θα τεθεί σε όλους όσους λάβουν το λόγο.

**ΜΑΡΙΟΛΗΣ:** Ναι, δεν είναι έτσι ακριβώς.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Εάν η γενική συνέλευση των μελών του σωματείου σας αποφασίσει ότι δεν θέλουμε τότε δεν υπάρχει πλέον και λόγος να συζητάμε. Αν αποφασίσει όμως ότι θέλουμε τι γίνεται σε αυτή τη περίπτωση.

**ΜΑΡΙΟΛΗΣ:** Θα έρθουμε με προτάσεις... βασικά μιλάμε για δύο συλλόγους, το σύλλογο του Ιδιωτικού Δικαίου και του Δημόσιου, έτσι; Δηλαδή ένα σύλλογο μεγάλο, ενιαίο, έτσι; Και το σωματείο της ΠΟΠ-ΟΤΑ να το πω έτσι. Κάπου εκεί κατασταλάξαμε...

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Άρα θα προσέλθετε σε μία συζήτηση για να πείτε τους λόγους.

**ΜΑΡΙΟΛΗΣ:** Θα προσέλθουμε σε συζήτηση με τους όρους αυτούς.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Μάλιστα, αυτό, εντάξει. Αυτό θέλετε να κάνετε.

**ΜΑΡΙΟΛΗΣ:** Αν όμως αποφανθεί ότι... γιατί τα μέλη δεν είναι πρόβατα, συναποφασίζουμε και η γενική συνέλευση είναι το ανώτερο εκτελεστικό όργανό μας, λοιπόν και πουν ότι ναι εντάξει πρέπει να γίνουμε ενιαίος σύλλογος.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Η απόφαση του Δ.Σ. του δικού σας θα είναι η εισήγηση με τη γενική σας συνέλευση.

**ΜΑΡΙΟΛΗΣ:** Η εισήγηση, βεβαίως.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Αν λοιπόν γίνει αποδεκτή η εισήγηση η δική σας δεν υπάρχει πρόβλημα, η θέση σας είναι ξεκάθαρη.

**ΜΑΡΙΟΛΗΣ:** Ναι βεβαίως θα έρθουμε με την καινούρια πρόταση.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Αν όμως δεν είναι ίδια και υπάρχουνε... είσαστε διατεθειμένοι να συζητήσουμε και αυτό το γεγονός;

**ΜΑΡΙΟΛΗΣ:** Βεβαίως, βεβαίως θα έρθουμε με την καινούρια πρόταση στη γενική συνέλευση.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Τίποτα άλλο. Ωραία. Μάλιστα. Ποιος θέλει να μιλήσει, να τοποθετηθεί επί του θέματος.

Όνομα, επίθετο και ιδιότητα.

**ΛΕΠΕΣΙΩΤΗΣ:** Λεπεσιώτης από το Σωματείο του “Λεωνίδα”.

Στην προηγούμενη συγκέντρωση που είχαμε κάνει είχα κάνει μια ξεκάθαρη πρόταση. Η πρόταση ήταν καταρχήν να ξεκινήσουμε, όχι δημιουργώντας γιατί ήδη υπάρχουνε, ανάλογα με τις δύο κατηγορίες εργαζομένων και επιμένω να το λέω αυτό γιατί δύο είναι οι κατηγορίες εργαζομένων οι ιδιωτικού δικαίου και οι τακτικοί υπάλληλοι να γίνουν... να παραμείνει το σωματείο των μόνιμων συγκεντρώνοντας όλους τους τακτικούς υπαλλήλους και το Σωματείο του “Λεωνίδα” συγκεντρώνοντας τους ιδιωτικού δικαίου και συμβασιούχους. Αυτό που με ενδιαφέρει είναι να δω ποιοι συμφωνούν καταρχήν με αυτή την πρόταση, ποιοι σύλλογοι και ποια σωματεία συμφωνούν. Απ’ ότι ακούω το σωματείο του Λάμπρου συμφωνεί με αυτή την πρόταση. Θέλω να ακούσω και τον Γαλάνη αν συμφωνεί, δεν ξέρω τι έχουνε συζητήσει καθώς επίσης και τη Τζιώτη που το είχαμε συζητήσει και μαζί.

**ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ**

**ΛΕΠΕΣΙΩΤΗΣ:** Αυτό, αυτό, αυτό, αυτή είναι η πρόταση. Αυτό θέλω να πω.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Αυτό ήταν ξεκάθαρο απ’ την πρώτη σας τοποθέτηση.

**ΛΕΠΕΣΙΩΤΗΣ:** Οι δύο σύλλογοι. Ο ένας σύλλογος θα γίνει μετά από την σύμπραξη των δύο.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Τοπικού η συζήτηση. Θα πρέπει να ολοκληρώσει ο κ. Λεπεσιώτης και στην δευτερολογία του αφού μιλήσει ο κ. Γαλάνης και ο κ. Γκιτάκος, έτσι;

**ΛΕΠΕΣΙΩΤΗΣ:** Ναι, ναι εντάξει αυτό δε ρωτάω τώρα. Απλώς λέω, λέω.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Υπάρχει...

**ΓΑΝΑΛΗΣ:** Όχι μετά. Στην τοποθέτηση

**ΛΕΠΕΣΙΩΤΗΣ:** Μετά να σας πω και το άλλο. Για να προχωρήσει και να γίνει η τελική ένωση σε έναν σύλλογο υπάρχουν και κάποιες διαδικασίες. Πρέπει να ανοίξει το καταστατικό ο μεγάλος σύλλογος να μπορεί να δέχεται τους συμβασιούχους γιατί δεν μπορούν να μείνουν ξεκρέμαστοι και ήδη υπάρχει, δημιουργείται από σήμερα και μετά μεγάλο και σοβαρό θέμα με τους συμβασιούχους, το ακούσατε όλοι σας.

**ΟΜΙΛΗΤΗΣ:** Τεράστιο, τεράστιο πρόβλημα.

**ΛΕΠΕΣΙΩΤΗΣ:** Τεράστιο ναι. Άρα λοιπόν η πρόταση μας είναι ξεκάθαρη. Ξεκινάμε έτσι και σε πρώτη φάση όπως είπα οι τακτικοί υπάλληλοι στον ήδη υπάρχοντα μεγάλο σύλλογο και οι συμβασιούχοι και όσοι θέλουνε από τους ημερομίσθιους, από τους αορίστου χρόνου να παραμείνουν σε εμάς, ώσπου να ξεκινήσει ο μεγάλος σύλλογος να ανοίξει το καταστατικό του για να ενωθούμε όλοι. Αυτή είναι η πρότασή μου ξεκάθαρη.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Κατανοητό. Άλλος συνάδελφος.

**ΚΟΥΒΑΡΗΣ:** Συναδέλφισσες, συνάδελφοι.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ:** Όνομα.

**ΚΟΥΒΑΡΗΣ:** Κούβαρης Γιώργος από τον Σύλλογο Εργαζομένων γραμματέας του Συλλόγου. Συναδέλφισσες, συνάδελφοι άκουσα τον κ. Λεπεσιώτη να απευθύνεται προς το μεγάλο σύλλογο με μια πρόταση. Εμείς δεν διαχωρίζουμε τους εργαζόμενους με την σύμβαση εργασίας που έχουν και το έχουμε αποδείξει και στην τελευταία μας γενική συνέλευση που φέραμε πρόταση για αλλαγή του καταστατικού, αν και δεν πιάσαμε την πλειοψηφία.

Εμείς είμαστε της άποψης ότι όλοι οι εργαζόμενοι, ανεξαρτήτως συμβάσεως εργασίας, μόνιμοι, αορίστου, θμηνίτες κ.λπ. πρέπει να είναι σε ένα σύλλογο και πρέπει να είναι στο σύλλογο που έχουμε και είχαμε όλοι ως αφετηρία μας από τότε που ξεκινήσαμε. Εμείς θα ξανακάνουμε πρόταση, θα ξαναφέρουμε πρόταση για αλλαγή του καταστατικού να δεχόμαστε και τους θμηνίτες μέσα γιατί τους αορίστου τους δεχόμαστε και αυτό θα το πετύχουμε και είναι αυτοσκοπός του συλλόγου αυτού. Όπως ο αυτοσκοπός του συλλόγου είναι να ενοποιήσουνε, να μπούμε όλοι οι εργαζόμενοι κάτω από την ομπρέλα του συλλόγου από τον οποίο ξεκινήσαμε. Ευχαριστώ.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης) :** Κατανοητό. Ποιος δεν έχει πάρει το λόγο και θέλει να μιλήσει.

**ΤΖΙΩΤΗ:** Να μιλήσω εγώ;

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Παρακαλώ.

**ΤΖΙΩΤΗ:** Συνάδελφοι όπως είπαμε και την προηγούμενη φορά. Ρούλα Τζιώτη, από τον Σύλλογο Μονίμων & Αορίστου Χρόνου έτσι; Όπως είπαμε και την προηγούμενη φορά δεν έχουμε τίποτα απολύτως να χωρίσουμε, ίσα-ίσα που μας ενώνουνε πάρα πολλά κοινά πράγματα. Το πρόβλημα είναι ότι για εμάς το Ταμείο Αλληλοβοηθείας δεν έχει τελειώσει που ήτανε και το μεγάλο...



**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Κάνεις λάθος.

**ΤΖΙΩΤΗ:** Πήγατε στον εισαγγελέα;

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Βεβαίως. Εδώ και ενάμιση μήνα. Εδώ και ενάμιση μήνα πήγαμε.

**ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ ΔΙΚΑΙΑ:** Δεν μας τα λέτε καλά τώρα.

**ΤΖΙΩΤΗ:** Μάλλον δε μου τα λένε καλά. Για πες μου.

**ΤΖΙΩΤΗ:** Και τι έγινε;

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Τζιώτη θα το βρω, όταν θα έχουμε νέα από τον εισαγγελέα φυσικά θα τα μάθουνε οι συνάδελφοι και οι άλλοι που ενδιαφέρονται.

**ΤΖΙΩΤΗ:** Για κατάθεση πήγατε; Για τι πράγμα; Στοιχεία;

**ΚΟΥΒΑΡΗΣ:** Να το ανοίξουμε; Λοιπόν καθίστε τώρα εδώ πέρα.

**ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ:** Κάτσε να τελειώσει.

**ΚΟΥΒΑΡΗΣ:** Να τελειώσει.

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Ρούλα συνέχισε.

**ΤΖΙΩΤΗ:** Περιμένω να μου πούνε τι είπε ο εισαγγελέας.

**ΟΜΙΛΗΤΗΣ:** Τι να σου πει ο εισαγγελέας;

**ΚΟΥΒΑΡΗΣ:** Εμείς έχουμε δικηγόρο, δεν πάμε στον εισαγγελέα εμείς την υπόθεση ρε Ρούλα.

**ΤΖΙΩΤΗ:** Παιδιά μια ενημέρωση δεν μπορούμε να έχουμε δηλαδή το τι έχει γίνει;

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Έχει πάει στον εισαγγελέα το θέμα, έχει βγάλει κάποιο πόρισμα ο εισαγγελέας;

**ΤΖΙΩΤΗ:** Δεν ρωτάω για το πόρισμα του εισαγγελέα, ρωτάω τι έχει γίνει. Άρα λοιπόν είναι στη διερεύνηση. Ωραία. Και προτείνουμε λοιπόν να γίνει μία γενική συνέλευση από όλους τους υπαλλήλους του δήμου ώστε να αποφασίζουν οι υπάλληλοι του δήμου τι θέλουνε.

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Για το ταμείο λες τώρα;

**ΤΖΙΩΤΗ:** Όχι για το ταμείο, για την ενοποίηση των συλλόγων. Και όταν μιλάμε για ενοποίηση μιλάμε για όλους τους συλλόγους, δεν μιλάμε για δύο. Εγώ μιλάω για ένα σύλλογο σε όλο το δήμο.

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Στο ταμείο είχαμε μείνει.

**ΤΖΙΩΤΗ:** Ρώτησα τι έχει γίνει με το Ταμείο Αλληλοβοηθείας και τώρα σας είπα την πρότασή μου.

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Όχι είχες σκοπό αλλά δυστυχώς...

**ΤΖΙΩΤΗ:** Παιδιά δεν είχα κανένα... άντε πάλι. Ρε συ Γαλάνη φαντάσματα βλέπεις έλεος, έχω σκοπό, κι έχω σκοπό. Έχω σκοπό να ασχολούμαι μαζί σου 24 ώρες το 24ωρο.

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Θα το κόψεις τώρα;

**ΤΖΙΩΤΗ:** Ξέρω εγώ τώρα. Δεν έχω κανένα σκοπό αγόρι μου. Ρωτάω γιατί δεν είχα ενημέρωση... όχι δεν μπορώ... να τελειώσω, να είσαι λίγο ευγενής αν μη τι άλλο, δεν σε διέκοψε κανένας.

**ΚΟΥΒΑΡΗΣ:** Είμαι ευγενής ρε Λίτσα μου, είμαι.

**ΤΖΙΩΤΗ:** Δεν το κόβω.

**ΚΟΥΒΑΡΗΣ:** Να το κόψεις.

**ΤΖΙΩΤΗ:** Δεν το κόβω.

**ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ:** Έλα εντάξει μην αρχίζουμε. Να συζητήσουμε.

**ΤΖΙΩΤΗ:** Λοιπόν προτείνω σου είπα, να γίνει μία γενική συνέλευση από όλους τους υπαλλήλους του δήμου και να αποφασίσουν εκείνοι αν θέλουν ένα σύλλογο και πως ακριβώς τον θέλουνε. Αυτά.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Έχει ζητήσει πρώτα ο κ. Κούβαρης το λόγο.

**ΚΟΥΒΑΡΗΣ:** Λοιπόν συναδέλφισσες...

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης) :** Δεν τελείωσε η κα Ρούλα Τζιώτη.

**ΚΟΥΒΑΡΗΣ:** Συναδέλφισσες, συνάδελφοι...

**ΓΚΙΤΑΚΟΣ:** Επί της διαδικασίας λίγο συγνώμη.

**ΚΟΥΒΑΡΗΣ:** Επί της διαδικασίας.

**ΓΚΙΤΑΚΟΣ:** Επί της διαδικασίας. Δε μπορεί να μιλάνε οι ίδιοι συνέχεια.

**ΤΖΙΩΤΗ:** Ακριβώς.

**ΓΚΙΤΑΚΟΣ:** Θα μιλήσει. Να γίνει ένας γύρος και μετά να γίνει ένας δεύτερος γύρος.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ(Φραντζέσκος Πορίχης)** : Άνοιξε το μικρόφωνό σου Βασίλη.

Θα απαντήσεις αφού ολοκληρώσουν όλοι τις τοποθετήσεις τους.

**ΓΚΙΤΑΚΟΣ:** Γκιτάκος Βασίλης, Σωματείο Οδηγών - Μηχανικών και Εργατοτεχνιτών Δήμου Πειραιά.

Άκουσα με πολύ προσοχή τις προτάσεις που γίνανε από τους προηγούμενους συναδέλφους που μιλήσανε. Εδώ δεν ήρθαμε να αποφασίσουμε αν θέλουμε ή το σωματείο μας είναι ακομμάτιστο ή αχρωμάτιστο ή τι χρώμα θέλουμε να του δώσουμε, το ζήτημα το μεγάλο είναι αν θέλουμε να φτιάξουμε ένα σωματείο να υπάρχει μάλλον ένα σωματείο στον Δήμο Πειραιά το οποίο θα έχει τα χαρακτηριστικά μιας συνδικαλιστικής οργάνωσης, καθαρά συνδικαλιστικής οργάνωσης που μάχεται και παλεύει για τα δικαιώματα των εργαζομένων, να υπερασπίσει ακόμα και να παλέψει να τα διευρύνει τα δικαιώματα των εργαζομένων.

Λοιπόν δεν μπαίνουνε ούτε θέμα... δεν μπαίνει νομίζω και δεν έχει μπει, δεν είχε μπει νομίζω μέχρι τώρα δεν είχε μπει θέμα που ανήκει ο καθένας, σε ποιο κόμμα ανήκει, αν είναι σε κόμμα, αν δεν είναι σε κόμμα ή οτιδήποτε άλλο. Δεν μας ενδιαφέρει νομίζω τουλάχιστον στην παρούσα φάση αυτό το πράγμα και δεν πρέπει να μας ενδιαφέρει και γενικότερα σαν ενεργοί συνδικαλιστές που είμαστε.

Από τη στιγμή όμως που αφήνει αιχμές ο συνάδελφος ο Μαριόλης που μίλησε προηγουμένως εγώ δεν θα κάτσω να απαντήσω σε ότι είπε, γιατί δέχτηκε αυτά που είπε ότι δέχτηκε στην ΠΟΕ-ΟΤΑ κ.λπ. Εγώ θα πω μόνο το εξής. Ότι ήτανε παρόντες... το σωματείο ήτανε παρών, τα μέλη του σωματείου ήταν παρών στην ΠΟΕ-ΟΤΕ και αν θεωρούσανε ότι αυτά που είπα στο θέμα της εγγραφής του σωματείου στη δύναμη της ΠΟΕ-ΟΤΑ, αν θεωρούσαν ότι τους έθιγαν τους δώσαμε πάρα πολλές φορές το λόγο να μιλήσουνε και δεν θέλησαν να μιλήσουν.

**ΜΑΡΙΟΛΗΣ:** Δεν έγινε έτσι.

**ΓΚΙΤΑΚΟΣ** Δεν ήσounα εκεί. Δεν ήσounα εκεί.

**ΜΑΡΙΟΛΗΣ:** Συγγνώμη, βεβαίως συγγνώμη που διακόπτω αλλά δεν έγινε.

**ΓΚΙΤΑΚΟΣ:** Ναι δεν ήσounα εκεί. Συγγνώμη δεν σε διέκοψα.

**ΜΑΡΙΟΛΗΣ:** Και δεν μπορεί να ήρθαν τα μέλη μου να μου πούνε ψέματα Βασίλη.

**ΓΚΙΤΑΚΟΣ:** Δε σε δέκοψα, μη με διακόπτεις κι εσύ. Απλά να σου θυμίσω ότι δεν ήσουν εκεί για να δεις. Όλοι δεχόμασταν να πάρουμε το λόγο και να μιλήσουν και να αντικρούσουν αυτά που είπα εγώ.

**ΜΑΡΙΟΛΗΣ:** Τι είπες ρε;

**ΓΚΙΤΑΚΟΣ** Συγγνώμη να αντικρούσουν αυτά που είπα εγώ αν νομίζανε ότι τους έθιγα αλλά δεν μίλησε κανένας. Λοιπόν αυτό και τελειώνω με αυτή την υπόθεση.

Να πω όμως ότι είναι ξεκάθαρη απόφαση της ομοσπονδίας, της ΠΟΕ-ΟΤΑ ότι Χρυσαιγίτες δεν δεχόμαστε μέσα στα συνδικάτα, δεν δεχόμαστε μέσα στα σωματεία και το ίδιο έγινε, αυτό ακριβώς η απόφαση εφαρμόστηκε και στο σωματείο της Θεσσαλονίκης που θέλανε να κατεβάσουν οι Χρυσαιγίτες ψηφοδέλτιο για να είμαστε ξεκάθαροι σε ότι έχει να κάνει την ΠΟΕ-ΟΤΑ και το θέμα της Χρυσής Αυγής. Δεν μιλάμε για τα κόμματα και αν είμαστε κομματικοποιημένοι ή οτιδήποτε άλλο, μιλάμε όμως για τη Χρυσή Αυγή που όλοι ξέρουμε τι αντιπροσωπεύει.

Η απόφαση της ομοσπονδίας είναι ξεκάθαρη, δεν δέχεται τη Χρυσή Αυγή σε κανένα σωματείο, σε κανένα χώρο δουλειάς. Τέλειωσε. Αυτό ότι έχει να κάνει με τη Χρυσή Αυγή.

Λοιπόν άκουσα επίσης το συνάδελφο τον Λεπεσιώτη να μιλάει για κατηγορίες εργαζομένων και πολύ σωστά είπε ο συνάδελφος ο Γιώργος ο Κούβαρης ότι δεν πρέπει να διαχωρίζουμε τους εργαζόμενους. Σαφώς και δεν πρέπει να διαχωρίζουμε, δεν υπάρχουν εργαζόμενοι πολλών ταχυτήτων, οι εργαζόμενοι είναι όλοι ίδιοι. Αυτό που κάνουν οι κυβερνήσεις και οι παλαιότερες αλλά και η σημερινή να διαχωρίζουν τους εργαζόμενους, δεν πρέπει να πέσουμε κι εμείς στα ίδια λάθη.

**ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ**

Λοιπόν δεν μπορεί να διαχωρίζονται οι εργαζόμενοι. Οι εργαζόμενοι ακόμα και μισθολογικά πλέον είναι στην ίδια κατάσταση είτε είναι ορισμένου χρόνου είτε είναι αορίστου χρόνου είτε είναι μόνιμος και τα μισθολογικά τους αλλά και τα εργασιακά τους δικαιώματα αυτά που έχουν απομένει εν πάση περιπτώσει από τη μνημονιακή επίθεση που έχουμε δεχτεί είναι ακριβώς ίδια.

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Και Ενιαίο Ασφαλιστικό Φορέα.

**ΓΚΙΤΑΚΟΣ:** Και Ενιαίο Ασφαλιστικό Φορέα έχουμε πλέον, λοιπόν δεν μπορεί να λέμε ότι έχουμε διαφορετικούς εργαζόμενους και οι μόνιμοι πρέπει να είναι από

τη μία μεριά και οι αορίστου πρέπει να είναι από την άλλη μεριά και σε μια άλλη μεριά στην γωνία να βάζουμε τους συμβασιούχους ή τους ορισμένου χρόνου.

Τώρα σε ότι αφορά, πολύ σωστά το είπε, συμφωνώ κι εγώ μαζί με τον Γιώργο τον Κούβαρη ότι δεν πρέπει να διαχωρίζουμε τους εργαζόμενους αλλά δυστυχώς Γιώργο και όπως είπε ότι θα το αλλάξετε στο καταστατικό και πολύ καλά θα κάνετε, υπάρχουν τα καταστατικά ακόμα τα παλαιά καταστατικά που τους διαχωρίζουν ή καταστατικά καινούρια που δεν θα έπρεπε να τους διαχωρίζουν και κάνουν ακριβώς το ίδιο που κάνει η κυβέρνηση, τους έχουν με ελαστικές σχέσεις μέσα στο συνδικάτο.

Και όταν λέμε ελαστικές σχέσεις είναι αυτό που λέμε που τους κάνουμε επίτιμα μέλη, που τους κάνουμε συνεργαζόμενα μέλη, τους κάνουμε χίλια-δυο μέλη αλλά δικαίωμα ψήφου μέσα στο... και στις αποφάσεις δεν μπορούν να παίρνουν μέρος. Οπότε αντιλαμβάνεστε ότι αυτό δεν είναι... όταν μιλάμε για συνδικαλιστική οργάνωση δεν μπορεί να ισχύει και δεν μπορεί να βλέπουμε τους εργαζόμενους ως επίτιμα μέλη ή συνεργαζόμενα μέλη.

Τώρα για να μην καταθέτουμε συνέχεια τις ίδιες προτάσεις αυτά που ήταν να πω σε ότι αφορά την συγκρότηση ενός νέου ενιαίου συλλόγου στο Δήμο Πειραιά ισχύουν όσα ακριβώς είχα καταθέσει την προηγούμενη φορά αλλά θεωρώ ότι το δικαίωμα αυτό, γιατί δεν είναι ερχόμαστε εδώ να καταθέσουμε τις αποφάσεις των διοικητικών συμβουλίων και να πούμε ότι εμείς αποφασίζουμε για τους εργαζόμενους. Το ζητούμενο είναι να αποφασίσουν οι εργαζόμενοι το τι θέλουν και θεωρώ ότι μία γενική συνέλευση που θα καλούνε όλα τα σωματεία του Δήμου Πειραιά, όλους τους εργαζόμενους του Δήμου Πειραιά ανεξαρτήτου σχέση εργασίας είναι αυτοί που θα μπορεί να λύσει το πρόβλημα στο τι ακριβώς θέλουν οι εργαζόμενοι και νομίζω ότι είναι ό,τι πιο δημοκρατικό υπάρχει να βγει απόφαση από τους ίδιους τους εργαζόμενους. Ευχαριστώ.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Σαφέστατος. Άλλος κύριος θέλει να πάρει το λόγο για...

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Εγώ.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Ναι, ναι, ναι.

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Γαλάνης Κωνσταντίνος από τον Σύλλογο Εργαζομένων. Θα ξεκινήσω από το τελευταίο που είπε τώρα ο συνάδελφος ο κ. Γκιτάκος. Εμείς ευτυχώς το θέσαμε στη γενική συνέλευση τη Μεγάλη Τετάρτη και εισπράξαμε ένα ηχηρό όχι

ότι δεν θέλουνε να γίνει νέος σύλλογος. Θέλει να γίνει... να ενοποιηθούν οι σύλλογοι αλλά να μην καταργηθεί ο μεγάλος σύλλογος....

**ΟΜΙΛΗΤΗΣ:** Να μη διαλυθεί.

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Ναι να μην καταργηθεί είπα, να μη διαλυθεί το ίδιο πράγμα είναι. Σας ενημερώνω... είπα για τον κ. Παπασταμάτη γιατί δεν βρέθηκε εδώ. Γιατί σήμερα πάρθηκε απόφαση και διαλύεται το σωματείο τους και ενοποιείται μαζί με το σύλλογο το δικό μας το μεγάλο.

Ξαναενημερώνω ότι αυτή τη στιγμή έχουμε 580 άτομα, την επόμενη εβδομάδα θα έχουμε 630 και πάει λέγοντας. Τι θέλω να πω με αυτό. Τέλη του '15 εγώ θα ξαναπώ γιατί δεν έχω καταλάβει γιατί άλλαξε γνώμη ο κ. Γκιτάκος και η κα Τζιώτη.

Τέλη του '15 είχαμε πάρει την πρωτοβουλία και εγώ αλλά και ο κ. Γκιτάκος ήτανε μαζί σε αυτό να κάνουμε μια σύσκεψη όλων των σωματείων, από τότε σκεφτόμαστε εμείς, να γίνει η ενοποίηση των συλλόγων, των σωματείων, συλλόγων-σωματείων. Ο καθένας έχει και έναν χαρακτηρισμό. Και είχαμε συμφωνήσει άπαντες ότι αφού διασπαστήκανε από αυτό το σύλλογο για Χ λόγους, για Χ λόγους γιατί δεν τότε δεν ήτανε σωστός ο σύλλογος, δεν μπαίνουμε τώρα γιατί διασπαστήκανε οι σύλλογοι τότε μία, δύο, τρεις, πέντε φορές, πόσο διασπαστήκανε. Είχαμε πει και είχαμε συμφωνήσει άπαντες να ξανάρθουν στον σύλλογο αυτόν, να κάνουμε τροποποιήσεις του καταστατικού και να πάμε για εκλογές. Τα είχαμε συμφωνήσει αυτά. Ξαφνικά βλέπω ότι μιλάνε για παλιά και νέα, αναφέρεται ο Βασίλης ο κ. Γκιτάκος και η κα Τζιώτη και εγώ μένω στην απορία ποιο είναι το παλιό; Ποιός θεωρεί παλιό από εμάς; Εμένα που πρώτη φορά λαμβάνω σε Δ.Σ.; Από τους 11 οι 8 που είναι νέοι; Ποιοι είναι το παλιό δεν το έχω καταλάβει. Γιατί αλλάξανε την απόφασή τους και δεν τους κάνει αυτό και θέλουν να φτιάξουν κάτι άλλο καινούριο;

Όπως γνωρίζετε, μάλλον θα γνωρίζει πολύ καλύτερα, το λέω γιατί θα πάρει την πάσα θα την πάρει ο Βασίλης για να διαλυθεί ένας σύλλογος χρειάζεται πάρα πολύ μεγάλη διαδικασία, αυτή τη στιγμή εγώ έχω 38.500 ευρώ. Πρέπει να διαλυθεί, να μοιραστούν τα χρήματα, ένα κάρο πράγματα, να γίνει ΔΣ με αυξημένη πλειοψηφία που σας λέω στη γενική συνέλευση που έγινε με διακόσια τριάντα τόσα άτομα είπαν όχι. Εγώ δεν έχω καταλάβει ακόμα το γιατί δεν ίσχυε αυτό που είπαμε και ένα άλλο σημαντικό που μου κάνει εντύπωση εμένα, όταν

θέλουμε να πάμε σε μια συζήτηση θα πρέπει το κλίμα να είναι συναινετικό κι όχι να δεχόμαστε επιθέσεις και χτυπήματα κάτω από τη ζώνη.

Εγώ ειδικά... δηλαδή ο δικός μου ο σύλλογος έχει ακούσει τα μύρια είτε πηγαίναμε για εκλογές του υπηρεσιακού, είτε πηγαίναμε για οτιδήποτε μια.... Ναι μοιράσαμε φαρμακεία κύριοι, σας το λέω για να το ξέρετε, μοιράσαμε φαρμακεία σε όλη την καθαριότητα, σε όλους τους κήπους, στα ανοιχτά συνεργεία, όπου μας ζητάγανε... μέχρι και για τους μηχανικούς πήγαμε που δεν τους έχω μέλους. Όπου μας ζητήσανε φαρμακείο το δώσαμε γιατί ο σύλλογός μας έχει γίνει ανταποδοτικός. Παίρνουμε, εισπράτουμε λεφτά από συναδέλφους όπου μπορούμε, τα δίνουμε για το καλό τους. Ήμασταν δεκανίκι του Μόραλη, μας είπαν. Είμαι ο μόνος προϊστάμενος που δεν έχει... να μην μπω τώρα σε λεπτομέρειες, αφήστε τα τώρα αυτά.

Εγώ θέλω να μπω στο άλλο. Όταν θέλουμε να κάνουμε μία τέτοια συζήτηση καλό να είναι να υπάρχει ένα κλίμα συναίνεσης ή αν δεν υπάρχει το κλίμα συναίνεσης τουλάχιστον να λέμε αλήθειες κι όχι να γράφουμε στα χαρτιά κάτι για να διαβάσουμε να κερδίσουμε εντυπώσεις. Δεν πήγαμε στα γουναράδικα. Έχουμε μείνει με εντυπώσεις του '45.

Εγώ αυτή ήθελα να κάνω την τοποθέτησή μου, θα σε ακούσω, εμείς είμαστε υπέρ του ενιαίου μεγάλου συλλόγου του συλλόγου εργαζομένων του Δήμου Πειραιά που είναι ένας από τους τρεις που έχει ιδρύσει την ΠΟΕ-ΟΤΑ, οι άλλοι είναι η Θεσσαλονίκη και η Αθήνα, τα γνωρίζουν πολύ καλά γιατί είναι αντιπρόεδρος της ΠΟΕ-ΟΤΑ ο κ. Γκιτάκος και είναι δυναμικό στέλεχος στην ΠΟΕ-ΟΤΑ. Από εκεί και πέρα δεν μιλάμε για κανένα άλλο ούτε έχω αυτή την πρόσβαση να μιλήσω, έχω και απόφαση της γενικής συνέλευσης της δικιάς μας. Δόξα σοι ο Θεός με διακόσια τριάντα τόσα άτομα. Αυτά ήθελα να τοποθετηθώ.

Και το άλλο να το ολοκληρώσω κλείνοντας κύριε συντονιστά, να ολοκληρώσω λίγο να μιλήσω στον κ. Λεπεσιώτη. Συμφωνώ και με τον κ. Γκιτάκο που λέει ότι οι εργαζόμενοι πλέον δεν υπάρχουν σε αορίστου και μόνιμοι όντως, γιατί πλέον υπάρχει το ίδιο βαθμολόγιο, το ίδιο... όλα και ο Χρήστος είναι υπέρ της συνένωσης, απ' ότι έχω καταλάβει κι από τις συζητήσεις ο κ. Λεπεσιώτης μάλλον για να μπορούνε τα πρακτικά να είναι ορθά, είναι υπέρ της συνένωσης. Λέει ενοποιηθείτε πρώτα εσείς οι υπόλοιποι που έχετε πιο πολλούς να πούμε μόνιμους και εγώ, ήδη έχει συμφωνήσει ο άνθρωπος το κάνω γνωστό εδώ πέρα για να είσαστε.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Είστε σαφής. Έχει ζητήσει το λόγο ο κ. Λεπεσιώτης. Πρώτα ο Γιώργος.

**ΤΖΙΩΤΗ:** Έχει διαφορά.

**ΟΜΙΛΗΤΗΣ:** Πού; Στην ΠΟΕ-ΟΤΑ;

**ΤΖΙΩΤΗ:** Φυσικά έτσι ήταν η δικιά μου η πρόταση. Η δικιά μου η πρόταση ήταν αυτή να μη λέμε ότι με συναίνεση. Να μη λέμε ότι έχουμε συναίνεση.

**ΟΜΙΛΗΤΗΣ:** Θα αποφασίσουμε εμείς για την ΠΟΕ-ΟΤΑ;

**ΤΖΙΩΤΗ:** Φυσικά.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης) :** Λοιπόν ο κ. Κούβαρης έχει το λόγο.

**ΚΟΥΒΑΡΗΣ:** Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι πρέπει κάπου... έχω μάλλον την αίσθηση ότι πρέπει να σας πω ότι εμάς μας δόθηκε η ψήφος από τους εργαζόμενους να τους εκπροσωπήσουμε σε ένα δύσκολο έργο και μετά μας δόθηκε και μια ψήφος από το Δ.Σ. να λύσουμε ένα γόρδιο δεσμό του Ταμείου Αλληλοβοηθείας.

Θα ήθελα να σας υπενθυμίσω ότι εμείς ήρθαμε... δεν κάναμε παρθενογένεση συλλόγου. Εμείς κληρονομήσαμε έναν σύλλογο με τα υπέρ του και τα κατά του και εμείς πρέπει να λύσουμε τα προβλήματα του συλλόγου. Ακολουθώντας όλες τις δημοκρατικές διαδικασίες με τις νομικές συμβουλές του κ. Σαπουτζάκη, με ορκωτό λογιστή μέσα, με γενική συνέλευση που εκεί ακούσαμε τα μύρια όσα, μέχρι και φασίστες μας αποκαλέσανε γιατί δεν δίναμε ψήφο σε κάποιους συναδέλφους που ήτανε εκτός συλλόγου. Εμείς θα θέλαμε να τους δώσουμε ψήφο τους εργαζόμενους που είναι εκτός συλλόγου, το απαγόρευε το καταστατικό. Τροποποίηση του καταστατικού πρέπει να έχεις ψηλή απαρτία για να την κάνεις και έχουμε ξεφύγει πλέον από τις γενικές συνελεύσεις που μαζευόντουσαν 20 και 30 άτομα και κάνουμε γενικές συνελεύσεις πλέον με 250 άτομα, παραλίγο να πιάσουμε να κάναμε αλλαγή καταστατικού στην τελευταία γενική συνέλευση.

Τις αποφάσεις όλες τις παίρνει η γενική μας συνέλευση. Αυτό είναι το ανώτατο όργανο και αυτό αποφασίζει. Εμείς είμαστε οι εκτελεστές των γενικών συνελεύσεων.

Τώρα θα ήθελα να διευκρινίσω πάλι ότι δεν υφίσταται πλέον η πρόταση της κυρίας Τζιώτη για κατάργηση των συλλόγων γιατί ήδη η γενική μας συνέλευση



έχει πάρει αρνητική απόφαση προς τη διάλυση του σωματείου. Εμείς είμαστε προσωρινοί εκεί, ο σύλλογος είναι μόνιμος και πρέπει εκτός από τις προσωρινές μας τοποθετήσεις που μας κάνουν οι εργαζόμενοι και τους ρόλους που μας δίνουνε πρέπει να είμαστε και ένα συλλογικό όργανο, δεν πρέπει να είμαστε καρεκλοκένταυροι ούτε να στεκόμαστε σε καιροσκοπικού τύπου καταστάσεις. Και όταν μας δίνεται ο ρόλος και η τιμή από τους συναδέλφους και από τους εκλεγμένους συναδέλφους να μην μπορούμε μπροστά σε προβλήματα, να μην παραιτούμαστε σε δύσκολες καταστάσεις όπως έγιναν με συναδέλφους στις δύσκολες στιγμές και ούτε να μεταπηδούμε σε άλλους συλλόγους γιατί δεν μπορούμε να πάρουμε τη θέση του γενικού γραμματέα στο δικό μας σύλλογο και την παίρνουμε σε έναν άλλον με 150 άτομα γιατί έχει το βάρος του Ταμείου Αλληλοβοηθείας.

Λοιπόν υπάρχουν θέματα που πρέπει να δίνουνε λοιπόν...

**ΤΖΙΩΤΗ:** Καλύτερα να μη μιλάμε για συναδέλφους που λείπουν.

**ΚΟΥΒΑΡΗΣ:** Πρέπει να δίνουμε λοιπόν... πρέπει να δίνουμε... εγώ μιλάω με γεγονότα, εδώ μιλάμε με γεγονότα. Λοιπόν πρέπει να μας δώσει ο καθένας όταν του δίνεται ο ρόλος πρέπει να σηκώνει και το βάρος. Αν δεν μπορεί καλό είναι και φεύγει. Όπως έπραξαν μερικοί. Λοιπόν και τελείωσα εκεί.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Σας παρακαλώ, σας παρακαλώ, κα Δικαία τοποθετήσου μέσω μικροφώνου.

**ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ:** Δικαία Κοντογιάννη. Να διορθώσω σε κάτι τον συνάδελφο τον Γιώργο τον Κούβαρη. Τη δώσαμε τη θέση επειδή κάπου αναφέρθηκε. Τη δώσαμε τη θέση του γενικού γραμματέα απλά δεν έγινε αποδεκτή, όχι ότι δεν τη...

**ΚΟΥΒΑΡΗΣ:** Αυτό είπα.

**ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ:** Εμείς τη δώσαμε τη θέση. Προτείναμε δεν το συζητάμε. Επειδή δεν ήσουνα τότε.

**ΚΟΥΒΑΡΗΣ:** Ναι είναι το βάρος που έχει.

**ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ:** Έτσι. Εντάξει. Αυτό.

**ΚΟΥΒΑΡΗΣ:** Να το γνωρίσουνε.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Χρωστάμε το λόγο στον κ. Λεπεσιώτη που ήθελε κάτι να πει.

**ΛΕΠΕΣΙΩΤΗΣ:** Κώστα πότε έχετε εκλογές εσείς επίσημα; Πότε κάνατε πέρσι ή σε δυο χρόνια;

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Τώρα το '18 ξανακάνουμε εκλογές.

**ΛΕΠΕΣΙΩΤΗΣ:** Το '18. Απ' ότι κατάλαβα από την πρότασή σου όταν θα ενοποιηθούμε όλοι θα έρθει και ο χρόνος να ξαναγίνουν εκλογές για όλο τον κόσμο, έτσι; Ή όταν θα κάνετε εκλογές θα γίνει;

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Τέλος πάντων ολοκλήρωσε εσύ και θα πω μετά.

**ΛΕΠΕΣΙΩΤΗΣ:** Όχι ξέρεις γιατί το λέω αυτό; Το λέω γιατί σύμφωνα με την...

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Στο καταστατικό μας το καινούριο..

**ΛΕΠΕΣΙΩΤΗΣ:** Κάθε τρία χρόνια.

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Είναι και η κα Βούλα που έχει δουλέψει περισσότερο για την τροποποίηση του καταστατικού.

**ΛΕΠΕΣΙΩΤΗΣ:** Πολύ ωραία, ναι το είχαμε συζητήσει. Όμως για να ολοκληρώσω τη σκέψη και την πρότασή σου ερχόμενοι όλοι στο μεγάλο σύλλογο θα πρέπει να γίνουνε και εκλογές, έτσι;

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Βεβαίως, βεβαίως.

**ΛΕΠΕΣΙΩΤΗΣ:** Και το αναφέρω αυτό για να γίνει κατανοητό και από τους υπόλοιπους ότι ήδη ο μεγάλος σύλλογος έχει μια πολύ ξεκάθαρη και ειλικρινή πρόθεση να μας δεχθεί όλους τους συλλόγους και να προχωρήσει...

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Σου λέω ο σύλλογος του πρασίνου δεν υπάρχει πλέον. Τελείωσε.

**ΛΕΠΕΣΙΩΤΗΣ:** Ναι και να προχωρήσει άμεσα μετά σε εκλογές που για μένα είναι..

**ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ**

**ΛΕΠΕΣΙΩΤΗΣ:** Ναι εντάξει ξεκινήσαμε με δύο συλλόγους Γιώργο, εντάξει. Δε λέω εγώ. Ίσως ήρθε η ώρα επειδή ο καιρός και οι καταστάσεις από χρονιές σε περιόδους αλλάζουνε γι' αυτό είπαμε να ενωθούμε όλοι και να γίνει ένας μεγάλος σύλλογος. Αυτή είναι η σκέψη μας και η... ξέρω εγώ τι να πω; Η επιθυμία όλων.

Όσον αφορά τη γενική συνέλευση και βέβαια αν καλέσεις όλους τους εργαζόμενους του δήμου αυτό θα πουν. Παιδιά ναι θέλουμε ένα σύλλογο αλλά άλλο να τους κάνεις πρόταση αν θέλουν ένα σύλλογο και άλλο να τους πεις να διαλύσουμε όλους τους συλλόγους για να φτιάξουμε έναν άλλον. Πιστεύω ότι

αυτή η πρόταση δεν θα πρέπει να την ξανασυζητήσουμε. Να την αποσύρετε σαν πρόταση πιστεύω. Αν θέλετε να προχωρήσουμε σε μια πιο ξεκάθαρη λύση για να βρούμε λύσεις. Πρέπει να αποσυρθεί αυτή η πρόταση από το τραπέζι και να βρούμε περισσότερα κοινά σημεία, όπως αυτό που είπα εγώ. Εγώ δεν είπα κάτι άλλο. Στο τέλος να γίνει ένας σύλλογος ο μεγάλος αυτός του Γαλάνη. Απλώς είπα...

Του Γαλάνη ρε παιδί μου εντάξει. Ο σύλλογος. Πώς λέγεται ο σύλλογός σας; Του Περικλή.

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Λέγαμε του Γκάτσου. Ήτανε 15 χρόνια διοίκηση.

**ΛΕΠΕΣΙΩΤΗΣ:** Του Περικλή τέλος πάντων.

**ΚΟΥΒΑΡΗΣ:** Των εργαζομένων είναι.

**ΛΕΠΕΣΙΩΤΗΣ:** Ναι ρε Γιώργο συγνώμη εντάξει. Κατανοητό, καταλάβατε τι λέμε. Λοιπόν αυτός είναι ο τελικός σκοπός και η πρόταση που έκανα είναι μια προσωρινή διαδικασία ώσπου να γίνει η ενοποίηση.

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Η οποία θέλει χρόνο γι' αυτό το είπες.

**ΛΕΠΕΣΙΩΤΗΣ:** Ναι γι' αυτό το είπα. Όσπου να έρθει το πλήρωμα του χρόνου να γίνουμε ένα μέχρι τέλος του έτους, ξέρω εγώ πότε. Όπως και ο Μαριόλης προς τιμή του που συμφωνεί ο άνθρωπος παρότι είναι νέος σύλλογος και αυτός δεν είπε κάτι διαφορετικό απ' ότι καταλαβαίνω επιθυμεί την ενοποίηση και ο Μαριόλης και τα παιδιά που είναι στο Δ.Σ. του απ' όσες συζητήσεις έχω κάνει επιθυμούν την ενοποίηση.

**ΚΟΥΒΑΡΗΣ:** Και οι όποιες διαφορές που θα συζητηθούνε στη γενική συνέλευση.

**ΛΕΠΕΣΙΩΤΗΣ:** Δηλαδή τώρα τα υπόλοιπα είναι τεχνικές λεπτομέρειες το πώς θα γίνει αυτή ενοποίηση.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Φτάσαμε στην ενοποίηση. Άλλο τίποτα κανένας;

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** Να πω εγώ;

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ:** Ναι παρακαλώ.

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** Κα Αργυροπούλου από τη ΔΑΣ-ΟΤΑ, είμαι στο Δ.Σ. του μεγάλου συλλόγου.

Όπως και την άλλη φορά είπα ότι η πάγια θέση η δικιά μας είναι η ενοποίηση όλων των σωματείων σε ένα, αν αυτό θα είναι στο παλιό ή στο καινούριο νομίζω...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** Γιατί ξεχωρίζουμε συνάδελφε τη θέση μας από την πλειοψηφία του σωματείου. Είναι νομίζω δικαίωμά μου.

**ΟΜΙΛΗΤΗΣ:** Προηγουμένως είπατε να μην....

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Να μην κάνουμε... Στο τέλος οι κρίσεις σας παρακαλώ.

**ΛΕΠΕΣΙΩΤΗΣ:** Λεπεσιώτης ναι από τη Νέα Δημοκρατία.

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** Δεν έχω κανένα πρόβλημα... δεν έχω κανένα πρόβλημα... εδώ πέρα όλοι ανήκουμε σε κάποια παράταξη. Εγώ αυτή τη στιγμή...

**ΟΜΙΛΗΤΗΣ:** Εδώ προηγουμένως είπατε...

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Σας παρακαλώ πάρα πολύ.

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** Συγνώμη εγώ ανήκω σε κάποια παράταξη και διαχωρίζω τη θέση μου από την πλειοψηφία του Δ.Σ. στο οποίο ανήκω. Νομίζω ότι έχω αυτό το δικαίωμα. Έτσι δεν είναι;

**ΓΚΙΤΑΚΟΣ:** Βεβαίως.

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** Λοιπόν γι' αυτό λέω από πού είμαι. Λοιπόν πάγια θέση η δικιά μας είναι η ενοποίηση όλων των εργαζομένων σε ένα σωματείο ανεξαρτήτου σχέσης εργασίας, αν είναι μόνιμοι, αορίστου, συμβασιούχοι κ.λπ. όπου σε αυτό θα είναι ισότιμα μέλη και θα ψηφίζουν και θα εκλέγονται. Το λέω καθαρά αυτό το πράγμα και θα έχουνε δικαίωμα να εκλεχτούνε στο Δ.Σ.

Όπως είπα και την προηγούμενη φορά προτείνω να γίνει και μία γενική συνέλευση όπου θα κουβεντιάσουμε εκεί πέρα με τους συναδέλφους το τι σωματείου θέλουνε. Εκεί μπορούν να μπούνε και οι δύο προτάσεις αν δεν μπορέσουμε τελικά να καταλήξουμε σε μία, να μπούνε και οι δύο προτάσεις και του νέου σωματείου και στο να παραμείνουμε στο παλιό το σωματείο. Και αυτοί θα αποφασίσουνε οι εργαζόμενοι το τι ακριβώς θέλουνε να κάνουνε. Μπορεί να βγει μια διοικούσα επιτροπή κ.λπ. από αυτή τη γενική συνέλευση...

**ΛΕΠΕΣΙΩΤΗΣ:** Πόσοι πρέπει να μαζευτούνε για να γίνει αυτή η γενική συνέλευση;

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** Όσα έχουνε τα σωματεία μας και καλό είναι να ξέρετε πόσα έχει και το δικό σας το σωματείο και να τους ενημερώνετε και να του καλείτε στις γενικές σας συνελεύσεις.

**ΛΕΠΕΣΙΩΤΗΣ:** Γίνεται ποτέ αυτό;

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** Μπορεί να γίνει. Μπορεί να γίνει. Λοιπόν πρέπει επιτέλους...

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Για όνομα του Θεού αφήστε τη να ολοκληρώσει.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Σας παρακαλώ, σας παρακαλώ.

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** Πρέπει επιτέλους να πάρουμε την γνώμη των συναδέλφων μας και να μην κάνουμε πράγματα χωρίς αυτούς. Εντάξει;

Εγώ λοιπόν προτείνω να γίνει γενική συνέλευση όλων των εργαζομένων όπως είπε ο κ. Γκιτάκος και η κα Τζιιώτη, όπως είπα και την προηγούμενη φορά στην ομιλία μου και εκεί να μπει μία-δύο προτάσεις και να αποφασίσουν οι εργαζόμενοι τι ακριβώς σωματείο θέλουνε. Αυτό το πράγμα. Ευχαριστώ.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Είστε σαφής. Ευχαριστώ. Θέλει κανένας τίποτα άλλο;

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Εγώ να πω.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Ναι ο κ. Γαλάνης.

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Μάλλον η κα Αργυροπούλου έχει ξεχάσει από ποιο σύλλογο προέρχεται και έχει ξεχάσει μάλλον την απόφαση της γενικής συνέλευσης...

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** Συνάδελφε Γαλάνη ξέρω από πού προέρχομαι και ξέρετε...

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Η γενική συνέλευση του συλλόγου, το ανώτατο όργανο..

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** Ήτανε διά βοής, δεν ψηφίσαμε.

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Το ανώτατο όργανο είπε όχι.

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** Δεν ψηφίσαμε, διά βοής είπαν οι συνάδελφοι όχι. Διά βοής. Διά βοής.

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Αλλά γι' αυτό είπε είμαι από τη ΔΑΣ-ΟΤΑ. Δεν είπα από το σύλλογο.

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** Είπα είμαι από τη ΔΑΣ-ΟΤΑ.

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Έτσι μπράβο, αυτό.

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** Και είμαι εκλεγμένη στο Δ.Σ. του μεγάλου σωματείου.

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Γι' αυτό θέλετε το νέο σωματείο τους 30 να τους κάνετε 34 και κερδίσατε.

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** Αυτό είναι δικό μας θέμα. Αυτό είναι δικό μας θέμα και στη γενική συνέλευση ψήφισαν οι συνάδελφοι διά βοής, έτσι; Ούτε μετρήσαμε, ούτε τίποτα και πρέπει να έχουμε λίγο καλή θέληση. Εάν θέλουμε πραγματικά την ενοποίηση πρέπει να έχουμε καλή θέληση. Πρέπει να έχουμε καλή θέληση.

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Κλείστο.

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** Γιατί; Για να γράφονται στα πρακτικά για να ξέρουμε τι λέει ο καθένας γι' αυτό.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Κα Αργυρούλου είσαστε σαφέστατη.

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** Λοιπόν εγώ τελείωσα, ήμουν σαφέστατη από εκεί και πέρα...

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Μην το πάμε επί προσωπικού τι και πως. Δεν είναι...

**ΚΟΥΒΑΡΗΣ:** Μια διευκρίνιση συγγνώμη για τα πρακτικά.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Για τα πρακτικά για πολύ λίγο ο κ. Κούβαρης.

**ΚΟΥΒΑΡΗΣ:** Θα ήθελα να υπενθυμίσω στην κα Αργυρούλου ότι η απόφαση που πήραμε στην γενική συνέλευση ήταν με ανάταση των χειρών, όχι διά βοής. Αυτό ήταν στην Αρχαία Σπάρτη, στην Απέλλα, ήταν διά ανάτασης των χειρών. Ευχαριστούμε πολύ.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Δεν αφορά...

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** Δεν το ανακίνησα. Εσείς το είπατε.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Δεν αφορά τη συζήτησή μας.

**ΚΟΥΒΑΡΗΣ:** Έχει καταγραφεί κα Αργυρούλου, έχει καταγραφεί.

**ΒΕΝΙΕΡΗ ΓΕΩΡΓΙΑ (Απλό μέλος):** Δεν αφορά την συζήτησή μας όλη αυτή η συζήτηση τώρα.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Σας παρακαλώ το θέμα δεν είναι επί προσωπικού ούτε να λύσουμε διαφορές ή προβλήματα που προκύπτουν μέσα στον κάθε έναν από τους συλλόγους. Σωστό; Σωστό.

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** Αυτοί το ανακίνησαν, δεν το ανακίνησα εγώ.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Εγώ θα ήθελα σε ενάμιση λεπτό να συνοψίσω...

**ΒΕΝΙΕΡΗ ΓΕΩΡΓΙΑ:** Θα ήθελα να ενημερωθώ για ό,τι εξελίξεις υπάρχουν από την απόφαση του Ελεγκτικού Συνεδρίου για τους συμβασιούχους καθαριότητας.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Τι έγινε;

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** Για τους συμβασιούχους θέλει η κοπέλα.

**ΒΕΝΙΕΡΗ ΓΕΩΡΓΙΑ:** Για τους συμβασιούχους. Το θέμα που έχει προκύψει σήμερα.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Δεν σας άκουσα με συγχωρείτε.

Για να τελειώσει αυτή η συζήτηση και να συνοψίσουμε για το τι ακούστηκε και το τι δεν ακούστηκε, το τι προτάσεις ειπώθηκαν και το τι δεν ειπώθηκαν.

**ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ:** Καλέ ας κάτσουνε. Καλέ καθίστε.

**ΚΟΥΒΑΡΗΣ:** Ήρθαν να μάθουνε, ας πάρουν μια ενημέρωση.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Πρώτον, απ' ότι κατάλαβα και διακόψτε με αν κάνω λάθος, μόνο ο κ. Γαλάνης έχει απόφαση...

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Της γενικής συνέλευσης.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Της γενικής συνέλευσης σωστά, ότι δεν επιθυμεί την κατάργηση όλων συλλόγων.

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Αλλά επιθυμούμε την ενοποίηση.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης) :** Αλλά την ενοποίηση υπό την αιγίδα του συλλόγου που προΐστασθε. Σωστό. Δεύτερον ο κύριος, αν κατάλαβα καλά ο κ. Μαριόλης είπε ότι έχει απόφαση μόνο Δ.Σ. με 5-2 χωρίς να έχει αποφάσεις γενικής συνέλευσης. Όλοι οι άλλοι σύλλογοι δεν έχουνε καν ούτε απόφαση Δ.Σ. ούτε απόφαση γενικής συνέλευσης. Σωστά μέχρι τώρα; Είμαστε... πώς το λένε;

**ΛΕΠΕΣΙΩΤΗΣ:** Εμείς έχουμε του Δ.Σ. απόφαση, δύο.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Με συγχωρείται άρα έχετε κι εσείς του Δ.Σ. απόφαση. Μάλιστα.

**ΛΕΠΕΣΙΩΤΗΣ:** "Ο Λεωνίδα", το σωματείο "Λεωνίδα".

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Λοιπόν άρα υπάρχει εκεί ένα... θα το πούμε ένα...

**ΟΜΙΛΗΤΗΣ:** Θέμα.

**ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ:** Απόφαση του Δ.Σ.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Ναι έχουμε του Δ.Σ όχι της γενικής συνέλευσης. Λοιπόν άρα εκεί υπάρχει να το πούμε έτσι ένα κενό, να το πω; Δεν βρίσκω άλλη μέλη που θα πρέπει ενδεχομένως να ερωτηθούμε και τα υπόλοιπα μέλη του συλλόγου σε ένα προσεχές άμεσα... μια άμεση έκτακτη γενική συνέλευση για το θέμα αυτό. Αφού ερωτηθούν λοιπόν θα έχουμε ολοκληρωμένες τις προτάσεις ή τη γνώμη των εργαζομένων πλέον πέραν της εισήγησης του κάθε Δ.Σ.. Η εισήγηση μπορεί να είναι αρνητική, οι εργαζόμενοι μπορεί να είναι θετικοί.

Και ακουστήκανε, κάντε μου λάθος, και δύο προτάσεις, η πρώτη πρόταση οι οποίοι αν κατάλαβα καλά είναι υποστηρικτές η κα Τζιώτη, η κα Ασημακοπούλου...

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** Αργυροπούλου.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης) :** Αργυροπούλου, με συγχωρείτε. Και ο κ. Γκιτάκος ότι να υπάρξει κατάργηση όλων των συλλόγων και με νέο καταστατικό και εκλογές ίδρυση νέου συλλόγου, η άλλη πρόταση που είπε ο κ. Γαλάνης είναι η ενοποίηση όλων των συλλόγων υπό τον σύλλογο που υπάρχει τώρα τον παλιό να το πούμε έτσι.

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** Όχι εγώ είπα άλλη πρόταση.

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Η κα Αργυροπούλου είπε άλλη πρόταση. Η πρόταση της είναι σαν βάρος...

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** Όχι εγώ είπα γενική συνέλευση που θα αποφασίσουν, θέλουν στο παλιό, θέλουν στο καινούριο, σε ποιο από τα δύο θέλουν;

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης) :** Μάλιστα.

**ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ:** Αυτό είναι για εμάς.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ:** Εντάξει.

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** Γενική συνέλευση όλων των εργαζομένων είπα.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης) :** Εάν εγώ...



**ΟΜΙΛΗΤΗΣ:** Και τρίτη πρόταση.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης) :** Η τρίτη πρόταση είναι οι δύο σύλλογοι του κ. Λεπεσιώτη.

**ΓΚΙΤΑΚΟΣ:** Εμμένεις.

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Να πω κάτι; Εγώ μπορώ να έχω μια απάντηση τι άλλαξε από το '15 που βγάλαμε απόφαση από αυτή τη συνάντηση; Αυτό θέλω να μάθω. Να μάθω τι άλλαξε.

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** Συγγνώμη ο Γκιτάκος δεν είπε να γίνει συνέλευση και να αποφασίσουν οι εργαζόμενοι;

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης) :** Ναι.

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** Δεν μίλησε για νέο σωματείο.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης) :** Ναι, ναι.

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** Δεν μίλησε για νέο σωματείο, ούτε η Ρούλα μίλησε για νέο σωματείο.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης) :** Όχι νέο σωματείο μιλήσανε. Για νέο μιλήσανε.

Μέχρι στιγμής λοιπόν έχουμε κάνουμε ένα βηματάκι και μέχρι στιγμής έχουμε συνοψίσει ποια είναι οι προτάσεις κ.λπ. κ.λπ.

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** Σε τρεις.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Θα πρότεινα δεν ξέρω στο άμεσο μέλλον, τι να πω τώρα, σε 10, 20 μέρες.

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Βάλε πιο μετά...

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Λίγο ναι λίγο πιο...

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Είναι γενική συνέλευση είναι δύσκολο.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Ναι η γενική συνέλευση είναι δύσκολο αλλά σε πρώτη φάση να παίρναμε και εμείς απόφαση το Δ.Σ. ή τα σωματεία που δεν έχουν πάρει απόφαση το Δ.Σ. για την πρόταση που θα φέρουν στην γενική τους συνέλευση, σωστό αυτό;

**ΛΕΠΕΣΙΩΤΗΣ:** Εγώ δεν τους άκουσα.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Και θα ήθελα να ένα ναι ή ένα όχι, να το πω τόσο απλά, αν βρίσκει έδαφος η πρόταση στο να γίνει μία γενική συνέλευση όλων των εργαζομένων, όλων των σωματείων και εκεί να τεθούν οι όποιες προτάσεις και να αποφασίσουν οι εργαζόμενοι. Από ποιους γίνεται δεκτό και από ποιους δεν γίνεται δεκτό;

**ΛΕΠΕΣΙΩΤΗΣ:** Μπορώ να πω;

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ:** Βεβαίως.

**ΟΜΙΛΗΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης) :** Υπάρχει περίπτωση να έρθουνε 1.000 περίπου άτομα να γίνει μια γενική συνέλευση χιλίων ατόμων;

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** Μακάρι.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Η γενική συνέλευση αυτή. θα σας πω. στην ουσία θα είναι άτυπη γιατί δεν μπορεί να την βαφτίσεις γενική συνέλευση εφόσον είναι από 5 διαφορετικά σωματεία. Είναι ένα μάζωμα να το πω έτσι απλά στην καθομιλουμένη όλων των εργαζομένων χωρίς προεδρεία τα οποία θα υπάρξει μια συντονιστική επιτροπή, θα υπάρχουν εκπρόσωποι από όλα τα σωματεία και 200 μαζευτούν, 400 μαζευτούν, εγώ πιστεύω θα έχουμε συμμετοχή. 500 μαζευτούνε; Αυτοί που θα μαζευτούνε θα ψηφίσουνε με την έννοια ότι ποια από όλες τις προτάσεις, πολύ γρήγορο θα είναι άμεσο αυτό το πράγμα, θέλουμε να προχωρήσουνε όλα τα σωματεία μαζί. Αυτή την πρόταση την ακούτε εύχητα ή την ακούτε...

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Είστε παλαιότερος συνδικαλιστής κύριε διευθυντά;

**ΚΟΥΒΑΡΗΣ:** Εμείς την έχουμε κάνει προτάσεις συγνώμη που σε διακόπτω.

**ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ:** Και να υπάρχει καλή θέληση.

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** κ. Συντονιστά εμείς την θέσαμε στην γενική συνέλευση.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Εντάξει, είσαστε ιο μόνοι που έχετε απόφαση της γενικής συνέλευσης.

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Σήμερα απορροφήσαμε ένα σωματείο. Άρα το σωματείο αυτό ήταν στην προηγούμενη συζήτηση ο κ. Παπασταμάτης.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Μάλιστα, εντάξει.

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Τα γνωρίζει. Ήδη αύριο θα έχω 640, άρα μιλάμε για τη δύναμη του σωματείου τα οποία σχεδόν τα 3/4 είναι των εργαζόμενων και ήδη έχει πάρει

απόφαση με 230 από του 580 ότι δεν θέλει αυτό που λέτε εσείς και θέλει μεν ενοποίηση σε ένα σύλλογο εργαζομένων και να πάνε για εκλογές.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Είστε σαφής και το καταλάβαμε.

**ΜΑΡΙΟΛΗΣ:** Ναι όμως κ. Πορίχη επιτρέψτε μου να σας πω, φανταστείτε αν γίνει μία γενική συνέλευση των πέντε ήδη σωματείων, του μεγάλου συλλόγου και τα 4 σωματεία και μαζευτούνε 1.000 άτομα αντιλαμβάνεστε ότι δεν θα τελειώσει ποτέ αυτή η γενική συνέλευση, όποιος και να είναι ο συντονιστής. Δηλαδή είναι από ένα δευτερόλεπτο, επιτρέψτε μου, από ένα δευτερόλεπτο.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ:** Μα δεν θα μιλήσουν και τα 1.000 άτομα. Θα ψηφίσουμε είτε με ανάταση χειρός είτε με...

**ΜΑΡΙΟΛΗΣ:** Πώς θα ψηφίσουμε δια χειρός δηλαδή; Μας έφερε ο Μαριόλης κάτω, μας έφερε ο Γαλάνης κάτω, μας έφερε ο Πορίχης κάτω, μας έφερε ο Λεπεσιώτης κάτω, έτσι; Μας είπαν για μία ενοποίηση και ξαφνικά πρέπει ας πούμε να ψηφίσουμε. Δεν μπορεί να γίνει, είναι τρομερά δύσκολο.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Δεκτή η άποψή σας καταγράφηκε. Εγώ δεν προσπαθώ να επιβάλλω τίποτα.

**ΜΑΡΙΟΛΗΣ:** Και να σας πω και ένα δεύτερο. Δεν θα υπάρχει ο χρόνος να γίνει αυτό έτσι; Μετά οι γενικές συνελεύσεις που έχει το κάθε σωματείο, εγώ δηλαδή, ξεκινάνε σε δέκα μέρες, έτσι; Δεν ξέρω αν θα είναι στις 23 του μήνα η πρώτη γενική συνέλευση, στις 30, 31 ξέρω εγώ, 2, 3 του μήνα η δεύτερη, πάμε τον Ιούνιο, 15 Ιουνίου.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Μάλιστα.

**ΜΑΡΙΟΛΗΣ:** Αντιλαμβάνεστε ότι έχουμε 40 μέρες μπροστά μας. για να γίνει αυτό που λέτε, μία γενική συνέλευση των όλων σωματείων στον ίδιο χώρο, εκτός ότι ο χώρος δε θα το επιτρέψει, αλλά θα υπάρχει και τέτοια χρονοτριβία που θα χάσουμε την μπάλα. Είναι ξεκάθαρο.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Λοιπόν για να μην πούμε για νέο ραντεβού τότε να κάνω μια άλλη πιο ευκολόχρηστη πρόταση.

**ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ:** Ευέλικτη.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης) :** Ευέλικτη ναι, να αφήσουμε κάποιο χρόνο να κάνουμε τα αντίστοιχα Δ.Σ. τα σωματεία που δεν έχουν κάνει Δ.Σ. και

με εσωτερική αλληλογραφία να ενημερώσουμε ο ένας τον άλλον και να δούμε πιο μπορεί να είναι το επόμενο βήμα. Σωστά; Το δέχεστε;

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Βεβαίως.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Ωραιότατα. Εγώ δεν έχω τίποτα άλλο να πω. Θέλει κάποιος άλλος να πει κάτι;

**ΛΕΠΕΣΙΩΤΗΣ:** Εγώ αυτό που έχω να πω ότι...

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Όχι επί προσωπικού, έτσι;

**ΛΕΠΕΣΙΩΤΗΣ:** Όχι, όχι. Λεπεσιώτης. Πείτε ότι η πρόταση για γενική συνέλευση υλοποιείται και μαζεύονται 500 άτομα και λένε να παιδιά να γίνει ένας σύλλογος και πούνε κάποιος ότι συμφωνούμε να διαλυθείτε όλοι και να γίνετε ένας καινούριος, θα διαλυθούμε; Αν είναι δυνατόν; Αυτό δεν μπορεί να γίνει. άρα είναι ανέφικτο αυτό.

**ΜΑΡΙΟΛΗΣ:** Ξέρετε για τι διαδικασία μιλάτε;

**ΛΕΠΕΣΙΩΤΗΣ:** Ναι είναι ανέφικτο.

**ΜΑΡΙΟΛΗΣ:** Το να διαλυθεί ένα σωματείο ξέρετε για τη διαδικασία μιλάτε;

**ΛΕΠΕΣΙΩΤΗΣ:** Άρα δεν έχει ισχύ. Γι' αυτό εγώ το είπα στην Ρούλα πριν αν εμμένει στην πρότασή της.

**ΟΜΙΛΗΤΗΣ:** Να το αναμασήσουμε.

**ΛΕΠΕΣΙΩΤΗΣ:** Δεν το αναμασούμε, τελειώνει αυτή η... να αποσυρθεί αυτή η πρόταση. Να αποσυρθεί αυτή η πρόταση. Τότε δεν συμφωνώ εγώ. Εγώ δεν συμφωνώ. Δεν συμφωνούμε. Δεν το δέχομαι, δεν γίνεται αυτό. Δεν γίνεται να διαλυθούν οι σύλλογοι για να ξαναγίνει ένας άλλος. Γίνεται να διαλυθούν όλοι;

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Σας παρακαλώ. Μίλησε και να τελειώσουμε με την παρατήρησή σου.

**ΓΚΙΤΑΚΟΣ:** Συνάδελφοι ξαναλέω ότι ακούω τον καθένα με πολύ προσοχή γιατί όλοι έχουν να πούνε κάτι σημαντικό. Είναι σίγουρο αυτό. Η κάθε πρόταση είναι σημαντική. Ωστόσο όμως δεν μπορεί να βάζουμε την ίδρυση ενός καινούριου συλλόγου, ενιαίου συλλόγου υπό το πρίσμα των προσωπικών αντιπαραθέσεων γιατί αυτό γίνεται τώρα εδώ. Γίνονται βάσει των προσωπικών αντιπαραθέσεων που έχουμε, εγώ τις διαφορές που έχω εγώ παράδειγμα με τον Κώστα είτε έχω είτε δεν έχω εν πάση περιπτώσει...

**ΛΕΜΠΕΣΙΩΤΗΣ:** Ποιες αντιπαραθέσεις.

**ΓΚΙΤΑΚΟΣ:** Εντάξει ρε Χρήστο. Τι διαφορές έχω με τον συνάδελφο τον Καραμολέγγο, τι διαφορές έχω με τον συνάδελφο τον Λάμπρο ή με την Βούλα που είναι στην ΔΑΣ και εγώ δεν είμαι στην ΔΑΣ και ούτω καθεξής. Αυτό το θέμα είναι ένα. Ότι αυτά...

**ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ**

Συγγνώμη, συγγνώμη. Αυτά δεν ενδιαφέρουν κανέναν πέρα από εμάς τους 20, 30 που μπορεί να βρεθούμε που είμαστε συνδικαλιστές και είμαστε στα Δ.Σ. αν ρωτήσετε τους εργαζόμενους δεν ενδιαφέρει κανένα τι διαφορά έχω εγώ με τον Λάμπρο και δεν λέμε ούτε καλημέρα. Κανένα δεν αφορά και δεν ασχολείται κιόλας, δεν του νοιάζει. Το θέμα είναι...

**ΜΑΡΙΟΛΗΣ:** Να σε διακόψω ένα δευτερόλεπτο; Πήγα στο σωματείο σου μέσα Βασίλη μου και σου είπα κάπου κουράστηκε ο κόσμος. Θυμάσαι τι σου είπα πριν από τρεις Τρίτες; Δευτέρα; Τρίτη...

**ΛΕΠΕΣΙΩΤΗΣ:** Ακούμε τον Γκιτάκο σε αντιπαραθέσεις, ακούμε τον Μαριόλη σε αντιπαραθέσεις, ακούω τον Γαλάνη σε αντιπαραθέσεις.

**ΜΑΡΙΟΛΗΣ:** Βασίλη είχες πει ναι ξέρεις κάτι; Εντάξει είμαστε κάπου, να γίνουμε ένα ή να μη γίνουμε ένα αλλά αυτές οι ίντριγκες και οι πολιτικές αποσκοπήσεις πρέπει να φύγουνε, να εξαλείψουν. Δεν μπορεί να έχουμε συνέχεια την εποχή του χαλκού και τον εργασιακό μεσαίωνα μπροστά μας. Αυτό είναι αλήθεια.

**ΓΚΙΤΑΚΟΣ:** Παιδιά συγγνώμη που μιλάω στο τηλέφωνο αλλά οι συμβασιούχοι παίρνουνε για το θέμα των συμβασιούχων, έτσι; Μη νομίζετε ότι κάνω δηλαδή σε κανέναν κάποιον... τον απαξιώνω και δεν τον ακούω. Σας έχω ακούσει όλους πάρα πολύ καλά.

Λοιπόν οπότε όπως αντιλαμβάνεστε δεν μπορεί να το βάζουμε κάτω από το θέμα των αντιπαραθέσεων και των διαφορών που μπορεί να έχουμε μεταξύ μας. Σαφώς και οι παρατάξεις υπάρχουνε αλλά μην τις μπερδεύουμε με τα κόμματα. Άλλο οι συνδικαλιστικές παρατάξεις και άλλο το κόμμα της Νέας Δημοκρατίας, του ΠΑΣΟΚ και οτιδήποτε άλλο. σαφώς και θα υπάρχουνε παρατάξεις, σαφώς και θα υπάρχουν διαφορετικά ψηφοδέλτια που συνήθως έτσι καθορίζεται και η παράταξη με το ψηφοδέλτιο που κατεβαίνει και ούτω καθεξής. Λοιπόν δεν είναι εκεί το θέμα. Δεν είναι εκεί το θέμα. Το θέμα όπως σας λέω είναι ότι δεν ενδιαφέρει κανέναν τι προβλήματα έχει μεταξύ του ο Βασίλης με τον Δημήτρη, με

τον Λάμπρο, με τον Κώστα, με τη Ρούλα. Λοιπόν γι' αυτό λέμε ότι πρέπει να δώσουμε το δικαίωμα στους εργαζόμενους να αποφασίσουν. Δεν είναι το τι θα αποφασίσει ο Γκιτάκος και ο Λάμπρος και ο Κώστας. Είναι ...

**ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ**

**ΓΚΙΤΑΚΟΣ:** Συγνώμη.

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Πάμε επί της ουσίας να πάμε.

**ΓΚΙΤΑΚΟΣ:** Γιατί δεν μιλάω επί της ουσίας; Αερολογώ; Δεν κατάλαβα, τώρα μου λες τι μου λες επί της ουσίας; Δεν τρέχω τίποτα. εγώ με υπομονή ακούω αυτά που λέτε και με υπομονή απαντάω σε αυτά που λέτε. Θα έρθει και η ώρα που θα απαντήσουμε σε αυτό. Το θέμα είναι λοιπόν αν θέλουμε να λεγόμαστε συνδικαλιστές είναι να δώσουμε την ευκαιρία στους εργαζόμενους να δείξουν τι θέλουν..

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Εμείς τη δώσαμε.

**ΓΚΙΤΑΚΟΣ:** Να πούμε τι θέλουνε.

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Τη δώσαμε.

**ΓΚΙΤΑΚΟΣ:** Τώρα αν τη δώσατε εσείς είτε διά βοής είτε με το χέρι είτε στα 100 άτομα ή τα 200 άτομα, τα 250 άτομα, τα 270, τα 300 άτομα μπροστά στα 1.400 που υπάρχουν αυτή τη στιγμή 1.200 και 225 οι συμβασιούχοι είναι τίποτα αν το βάζεις σε αναλογία. Πήγαν αν πούμε ότι κι άλλοι 100 παραπέρα ψηφίσανε...

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Τα 640 που εκπροσωπώ. Τίποτα;

**ΓΚΙΤΑΚΟΣ:** Τα εκπροσωπείς. Καθόλου δεν είναι τίποτα. Η εκπροσώπηση...

**ΚΟΥΒΑΡΗΣ:** Δεν είμαστε...

**ΓΚΙΤΑΚΟΣ:** Δεν έβαλα εγώ θέμα εκπροσώπησης, δεν έβαλα θέμα εκπροσώπησης. Δεν βάζω θέμα εκπροσώπησης. Η εκπροσώπηση σαφώς και είναι...

Λοιπόν να συνεχίσω. Καταρχήν να διευκρινίσω κάτι. Εντάξει γιατί μπορεί να μην είμαι κανένας λόγιος αλλά τουλάχιστον αυτά που λέω τα καταλαβαίνω. Είπε κανένας, αμφισβήτησε κανένας τη γενική σας συνέλευση; Αμφισβήτησε κανένας το αποτέλεσμα της γενικής σας συνέλευσης; Αμφισβήτησε κανένας το 5-2 που έφερε, που είπε προηγουμένως ο Λάμπρος; Ποιος το αμφισβήτησε και γίνεται όλη αυτή η κουβέντα; Λοιπόν αυτό είναι το θέμα...

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Βασίλη σε παρακαλώ.

**ΓΚΙΤΑΚΟΣ:** Το θέμα είναι εγώ ξαναλέω ότι αν θέλουμε να λεγόμαστε συνδικαλιστές και αν θέλουμε να εκπροσωπούμε εργαζόμενους πρέπει το λόγο να τον έχουν οι εργαζόμενοι. Και το λόγο θα τον έχουν οι εργαζόμενοι σε μία γενική συνέλευση που θα μπούνε οι προτάσεις όπως μπαίνουνε τώρα σήμερα εδώ, θα μπούνε οι προτάσεις και οι ίδιοι οι εργαζόμενοι θα αποφασίσουνε.

Θέλουνε να αποφασίσουμε την πρόταση του συνάδελφου του Κώστα; Να αποφασίσουνε του συνάδελφου, του Κώστα. Του Λάμπρου; Του Χρήστου; Του Γκιτάκου; Της Ρούλας; Της Βούλας; Όποιο θέλουνε θα αποφασίσουνε οι συνάδελφοι. Έτσι θα είμαστε καθαροί απέναντι στους συναδέλφους.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Είσαι σαφέστατος.

**ΓΚΙΤΑΚΟΣ:** Και δεν ξαναπαίρνω το λόγο. Και όσον αφορά το θέμα το τι άλλαξε...

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Μπράβο.

**ΓΚΙΤΑΚΟΣ:** Το τι άλλαξε από το '15. Το '15 ήταν '15, το '17 είναι '17. Το '15 λοιπόν ...συγνώμη και το γράψαμε και μέσα στην ανακοίνωση, αυτή την κοινή ανακοίνωση ότι όλες οι παθογένειες γιατί υπάρχουν παθογένειες εκτός αν δεν θέλουμε να τις βλέπουμε. Υπάρχουν παθογένειες σε όλα τα σωματεία. Λοιπόν αν θέλουμε να αφήσουμε όλες τις παθογένειες πίσω και...

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Το παλιό και το νέο ποιο είναι αίμα;

**ΓΚΙΤΑΚΟΣ:** Ποιο είναι το παλιό και το νέο ρε Κώστα;

**ΛΕΠΕΣΙΩΤΗΣ:** Στο καινούριο δε θα υπάρξουνε ρε Βασίλη...

**ΓΚΙΤΑΚΟΣ:** Ποιο είναι το παλιό και το νέο; Το παλιό και νέο σωματείο.

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Όχι, όχι το παλιό..

**ΓΚΙΤΑΚΟΣ:** Να φύγουμε από το παλιό που έχει ο καθένας στο σωματείο.

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Εντάξει, εντάξει.

**ΓΚΙΤΑΚΟΣ:** Όχι το παλαιό εννοώ αυτό ότι ακολουθεί το σωματείο των μηχανικών-οδηγών κ.λπ. αυτό που το ακολουθεί να φύγουμε από αυτό, να φύγεις εσύ, να φύγουμε από αυτό που ακολουθεί το σύλλογο, τον άλλο σύλλογο, τον άλλο σύλλογο και να φτιάξουμε ένα καινούριο που να μη βάζετε διαδικαστικά θέματα γιατί διαδικαστικά θέματα δεν υπάρχουν. Γίνεται και το ξεκαθαρίζω. Γίνεται η συμφωνία ότι θα γίνει καινούριο σωματείο, πηγαίνεις, πηγαίνουμε σε

έναν δικηγόρο, μας φτιάχνει το καταστατικό που λίγο πολύ το έχει το καταστατικό του συλλόγου συν τις προσθήκες που μπορούν να μέσα.

**ΚΟΥΒΑΡΗΣ:** Τις όποιες προτάσεις.

**ΓΚΙΤΑΚΟΣ:** Και τις προτάσεις που μπορεί να φτιαχτεί ένα καταστατικό και μόλις φτιαχτεί το καταστατικό διαλύονται τα σωματεία τα υπόλοιπα. Διαλύονται και τη λέω τη λέξη διαλύονται και μη σας κοινοποιείται. Η λέξη διαλύονται εμπεριέχει μέσα ότι αύριο δε θα βρεθεί ένας Γκιτάκος για να πάρει την σφραγίδα πάλι από το Πρωτοδικείο και να πει εγώ επειδή μάλωσα με τον Λάμπρο και τον Κώστα και τη Βούλα.

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Το έχετε ξανακάνει αυτό.

**ΓΚΙΤΑΚΟΣ:** Τι;

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Το έχετε ξανακάνει.

**ΓΚΙΤΑΚΟΣ:** Τι το έχουμε ξανακάνει;

**ΟΜΙΛΗΤΗΣ:** Κι άμα βρεθεί κάποιος;

**ΟΜΙΛΗΤΗΣ:** Λίγη καλή θέληση ρε συ Κώστα.

**ΓΚΙΤΑΚΟΣ:** Ρε Γιώργο δε σε δέκοψα καθόλου. Καθόλου. Είπα ότι κάθε άποψη είναι σημαντική και σεβαστή.

**ΟΜΙΛΗΤΗΣ:** Άστον να τελειώσει. Τελείωσε Γιώργο.

**ΓΚΙΤΑΚΟΣ:** Άσε τώρα. Λοιπόν διαλύονται τα σωματεία φυσικά και με απόφαση.. φυσικά και με απόφαση γενικής συνέλευσης το γράφει, όλα τα καταστατικά το γράφουνε αλλά όταν λοιπόν υπάρχει μία απόφαση γενικής συνέλευσης όλων των εργαζομένων, να το πούμε γενική συνέλευση γιατί μπορεί να παραξενεύει κάποιους και μας πει ότι δεν είναι τυπικά σωστό, να το πούμε συγκέντρωση και σύσκεψη συζήτηση των εργαζομένων, μια τέτοια απόφαση από τους εργαζόμενους διαλύονται όλα τα σωματεία ώστε να μην μπορεί κανένας Γκιτάκος αύριο να πάρει ξανά την σφραγίδα και να κάνει σωματείο.

Λοιπόν αυτή είναι η πρόταση όπως την έχουμε καταθέσει και την προηγούμενη φορά αλλά και τώρα, γίνανε και οι διευκρινίσεις που νομίζω ότι δεν χρειάζονται άλλες διευκρινίσεις και δεν χρειάζεται άλλο να το ανακυκλώνουμε το θέμα. Είμαστε κατανοητοί νομίζω όλοι σε αυτά που είπαμε. Από εκεί και πέρα δε βλέπω να υπάρχει συμφωνία εκτός αν...



**ΛΕΠΕΣΙΩΤΗΣ:** Στην πρόταση αυτή όχι.

**ΓΚΙΤΑΚΟΣ:** Ναι δεν βλέπω να υπάρχει συμφωνία οπότε...

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Γιώργο είναι κατανοητό αυτό που είπες με έντονο ύφος, δεν χρειάζεται να το επαναλάβεις.

**ΚΟΥΒΑΡΗΣ:** Θέλω κάτι επί του διαδικαστικού στον Βασίλη να πω.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Ωραία πέστο. Μισό λεπτό σε παρακαλώ.

**ΚΟΥΒΑΡΗΣ:** Στην πρόταση του Βασίλη που κατέθεσε. Στην πρόταση του κ. Γκιτάκου που κατέθεσε το καταστατικό του συλλόγου μας γράφει μέσα ότι πρέπει να πάρει απόφαση η γενική του συνέλευση για να διαλύσει. Λοιπόν οπότε για να διαλυθεί το σωματείο πρέπει να πάει σε γενική συνέλευση και να διαλυθεί. Δεν διαλύεται έτσι εύκολα.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Γιώργο για όλους ισχύει αυτό.

**ΚΟΥΒΑΡΗΣ:** Αυτό. Εντάξει. Ναι να ξέρουμε όμως... δεν χρειάζεται να μαζευτούμε όλοι που λέει κ.λπ. Η κάθε γενική συνέλευση μπορεί να πάρει μια απόφαση αν θέλει να διαλύσει το σωματείο του.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Κατανοητό Γιώργο, κατανοητό.

**ΚΟΥΒΑΡΗΣ:** Εμείς όταν την φέραμε την απόφαση αυτή για διάλυση του σωματείου μας στη γενική μας συνέλευση, η γενική μας συνέλευση είπε δεν θέλει να διαλυθεί το σωματείο μας.

**ΟΜΙΛΗΤΗΣ:** Έχει ειπωθεί και...

**ΚΟΥΒΑΡΗΣ:** Να την ξαναφέρουμε. Αν θέλετε να την ξαναφέρουμε την πρόταση.

**ΜΑΡΙΟΛΗΣ:** Κ. Συντονιστά θα ήθελα να σας πω ότι αν αποφασίσετε για την επόμενη συνάντηση θα πρέπει να μεσολαβήσει ένα αρκετό ανεκτικό χρονικό διάστημα οπότε να μπορέσουμε να έχουμε κάποιες αποφάσεις από την γενική συνέλευση και να έρθουμε με τις εμπειριστατωμένες απόψεις και θέσεις έτσι;

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Προσέξτε η πρόταση αυτή που είπα εγώ δεν έχει χρονικά περιθώρια. Είπα ότι με καλή θέληση μπορούμε εσωτερικά όλα τα σωματεία να συνεννοηθούμε τηλεφωνικά όπως νομίζετε εσείς να έχουμε και εμείς κάτι δεδουλευμένο από τα σωματεία που δεν έχουν καν απόφαση Δ.Σ., καν απόφαση Δ.Σ. και να δούμε ποιο μπορεί να είναι το επόμενο βήμα. Μπορεί

να υιοθετήσουμε την πρόταση του κ. Γαλάνη. Μπορεί να υιοθετήσουμε την πρόταση του δεν ξέρω εγώ ποιανού. Τι θα βγει αλλά και από εμάς πρέπει... όταν λέω εμάς όχι, απευθύνομαι για όλους, πρέπει να γίνουν και κάποια ακόμα βηματάκια που δεν έχουν γίνει. Δηλαδή να ενημερώσουμε και εμείς τα δικά μας μέλη, να ενημερώσει ο Γκιτάκος τα δικά του μέλη, να παρθεί μια καταρχήν απόφαση στο Δ.Σ., να δούμε αν θα κάνουμε γενικές συνελεύσεις ή δεν χρειάζεται να κάνουμε γενικές συνελεύσεις ή να πάρουμε μία απόφαση πλέον σε επίπεδο προεδρείων, προέδρων, αυτών εγώ θα πρότεινα τρία άτομα από κάθε προεδρείο.

**ΟΜΙΛΗΤΗΣ:** Να πάμε 10.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Μπράβο να μην μαζευτούμε 47 άτομα εντάξει; Κάπως έτσι, έτσι; και να πούμε καταλήξαμε ή δεν καταλήξαμε. Καλή θελήσει.

**ΟΜΙΛΗΤΗΣ:** Να απαντήσω;

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης) :** Ναι σας παρακαλώ να τελειώνουμε.

**ΟΜΙΛΗΤΗΣ:** Για να πάμε σε μία άλλη συνάντηση...

**ΟΜΙΛΗΤΗΣ:** Αυτό είπα.

**ΟΜΙΛΗΤΗΣ:** Μα είπε θα μιλήσει..

**ΚΟΥΒΑΡΗΣ:** Τις ήδη αποφάσεις τις έχουμε Βασίλη.

**ΓΚΙΤΑΚΟΣ:** Θα πάρουμε το σωματείο το δικό μας δεν έχει ενημερώσει τα μέλη του ούτε Δ.Σ. έχουμε κάνει.

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Έτσι δεν είναι;

**ΜΑΡΙΟΛΗΣ:** Τις ήδη αποφάσεις των Δ.Σ., Βασίλη μου επιτρέπεις; Τις ήδη αποφάσεις των Δ.Σ. λίγο-πολύ υπάρχουν έτσι; Άρα λοιπόν μιλάμε για το επόμενο βήμα που είναι η γενική συνέλευση και πιστεύω ότι θα είναι πολύ κοντινό, τουλάχιστον από πλευράς μας έτσι; Εμού. Που δεν θα μιλήσουμε ότι στις 22, 23 του μήνα, πρώτη, δεύτερη, τρίτη ανάλογα αν θα υπάρχει το απαιτούμενο νούμερο που θα πιαστούν από τους συναδέλφους για να μπορέσει να γίνει αλλά θα επισπευτεί ο χρόνος, οπότε με την επόμενη συνάντηση και τις αποφάσεις των γενικών συνελεύσεων θα είναι πιο καθορισμένη η θέση, θα είναι πιο ξεκάθαρη.

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Ωραία.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Θα είναι πιο ευέλικτη η συζήτηση.

**ΓΚΙΤΑΚΟΣ:** Βεβαίως, βεβαίως αλλά να γίνει ο χρόνος...

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Λοιπόν τελειώσαμε γιατί μακρηγορήσαμε.

**ΓΚΙΤΑΚΟΣ:** Κ. Πρόεδρε να γίνει ο χρόνος που ζήτησα έτσι;

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Δεν είμαι ο πρόεδρος.

**ΓΚΙΤΑΚΟΣ:** Επειδή σας χρίσαμε πρόεδρο.

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Κλείνοντας επειδή είμαστε μεγάλο σωματείο και όχι μόνο με τα μέλη εμείς θα το ξαναφέρουμε, δεσμευόμαστε εδώ ξανά σε γενική συνέλευση στα μέλη μας, ξανά σε γενική συνέλευση στα μέλη μας, να το ξανασυζητήσουμε. Εμείς τα λεγόμενα.. δεν μένουμε μόνο στα λεγόμενα τα κάνουμε πράξεις. Όχι το κάθε ένα σωματείο εμάς, εμείς δεν συμμετέχουμε αυτό ήθελα να πω θα κάνουμε.. εμείς δεν συμμετέχουμε σε παιχνιδάκια και σε εντυπώσεις...

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Κάτσε Χρήστο να ολοκληρώσω. Εμείς δεν συμμετέχουμε...

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Είναι σαφές ότι δεν συμφωνεί.

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Δεν συμμετέχουμε... δεν συμμετέχουμε. Ρε παιδιά να ολοκληρώσω, δεν συμμετέχουμε σε παιχνιδάκια και εντυπώσεις αυτά που δημιουργούνται και όπως θέλουν να τα σερβίρουνε. Εμείς θα το ξαναφέρουμε, παρόλο που έχουμε πολύ πρόσφατη απόφαση Γενικής Συνέλευσης της Μεγάλης Τετάρτης θα το ξαναφέρουμε πάλι, θα πούμε γιατί έχουμε και την κα Αργυροπούλου που παίρνει το λόγο και μιλάει, δε πρόκειται να αλλοιώσουμε ή να πούμε οτιδήποτε για να μη σας περνάει από το νου. Θα το ξαναπούμε αυτό που είναι..

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Γιώργο είναι κατανοητό το τι έχετε πει.

**ΓΑΛΑΝΗΣ:** Και δεν φτάνει μόνο αυτά που παίρνουμε και όχι μόνο τα αναρτίζουμε κιάλας και οποιοσδήποτε μπορεί να μπαίνει και να τα παρακολουθεί είτε είναι μέλη μας είτε όχι τι λέμε στα Δ.Σ. και τι λέμε στις γενικές συνελεύσεις. Δόξα σοι ο Θεός έχουμε φτάσει σε άλλο επίπεδο.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Σαφέστατο. Δεν έχω παρά να ευχαριστήσω όλους τους παρευρισκόμενους.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ

**ΛΕΠΕΣΙΩΤΗΣ:** Ένα λεπτό. Ένα λεπτό να πω κάτι και μετά πείτε ότι...

**ΚΟΥΒΑΡΗΣ:** Ρε Χρήστο.

**ΛΕΠΕΣΙΩΤΗΣ:** Επειδή έχει δημιουργηθεί το σημαντικό πρόβλημα με τους συμβασιούχους προτείνω κοινή...

ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ

**ΛΕΠΕΣΙΩΤΗΣ:** Ρε τώρα για τους συμβασιούχους.

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ (Φραντζέσκος Πορίχης):** Απ' ό,τι κατάλαβα ξεφύγαμε από το αντικείμενο και μιλάμε για κάτι ξεχωριστό, που αφορά μεν όλους τους συλλόγους για το θέμα των συμβασιούχων της καθαριότητας.

**Ο ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ**

**Φραντζέσκος Πορίχης**